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RTS- Vrućine pogoršavaju postkovid simptome, ima ih jedan od deset 

pacijenata koji su preležali koronu  

BLIC- ČAK 90 ODSTO ZARAŽENIH U BOLNICAMA NIJE VAKCINISANO! Ako se 

vakcinisani zaraze, imaju LAKŠI OBLIK BOLESTI, ali ako završe u bolnici, razlog 

je gotovo uvek ovaj... 

N1- Rsovac: Od ukupnog broja obolelih od korone, oko deset odsto su bila 

deca 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Vrućine pogoršavaju postkovid simptome, ima ih jedan od deset pacijenata koji su preležali koronu 

Nekadašnji rukovodilac Kovid bolnice u Kliničkom centru u Nišu doktor Boris Đinđić kaže za RTS da jedna 

od deset osoba koje su prebolele kovid 19 mesecima ili čak godinu dana posle preležane bolesti ima neki 

od simptoma postkovid sindroma. 

Doktor Boris Đinđić kaže da su simptomi postkovid sindroma vrlo nespecifični, a uglavnom se zasnivaju 

na gubitku kvaliteta i opadanju kose, gubitku kvaliteta noktiju i promenama na koži. 

"Zasnivaju se i na poremećajima nekih drugih organa, pre svega oštećenju kardiovaskularnog sistema, pa 

postoje pacijenti koji ispoljavaju bol u grudima koji traje mesecima nakon preležanog virusa", objašnjava 

doktor Đinđić. 

Kaže da preliminarni zaključci pokazuju da mlađi kovid pacijenti sa lakšim oblicima infekcije češće imaju 

kardiovaskularne komplikacije. 

"Kod mnogih je potrebno primeniti neke od mera lečenja. Moram da kažem da ekstremno visoke 

temperature dosta otežavaju posao jer primećujemo da kod pacijenata sa kožnim promenama, na 

visokim temperaturama i prilikom izlaganju suncu te promene postaju izrazitije i prave veće probleme", 

ističe Đinđić. 



 
 

Kaže da se i stanje pacijenata sa bolom, probadanjem u grudima i osećajem izrazitog zamora pogoršava 

na ekstremno visokim temperaturama. 

"Bukvalno imamo na ovim visokim temperaturama jednu malu epidemiju tih prekordialnih i koronarnih 

bolova koji su uslovljeni naglim promenama temperature i izlaganju klima uređajima u nekontrolisanom 

obimu", upozorava doktor Boris Đinđić. 

U poslednja 24 sata u Srbiji su od posledica infekcije koronavirusom preminule četiri osobe, a testirano 

je 10.663 uzoraka i potvrđena su 752 nova slučaja zaraze. Na respiratorima je 15 pacijenta. 

 

 

ČAK 90 ODSTO ZARAŽENIH U BOLNICAMA NIJE VAKCINISANO! Ako se vakcinisani zaraze, imaju LAKŠI 

OBLIK BOLESTI, ali ako završe u bolnici, razlog je gotovo uvek ovaj... 

Među hospitalizovanim pacijentima, više od 90 odsto njih je nevakcinisano, dok oni koji obole od korone 

a vakcinisani su, imaju lakši oblik kliničke slike i ne zahtevaju bolničko lečenje. Ipak, među njima ima i 

onih koji završe u bolnici, a razlozi mogu biti hronična oboljenja koja zahtevaju lekarsko praćenje, 

objašnjavaju lekari. 

Prema podacima kojima raspolažemo, u bolnicama ima pretežno nevakcinisanih pacijenata, i njihova 

klinička slika se kreće od srednje teške do lakše, dok je manji broj onih koji imaju težu formu. 



 
 

Epidemiolog i član Kriznog štaba prof.dr Branislav Tiodorović kaže za „Blic“ da se vakcinacijom ljudi štite 

od težih oblika bolesti, što je suština vakcine. 

-Vakcinisana osoba, ako se zarazi, ona ima lakši oblik bolesti, i to je činjenica. U bolnicama, prema 

podacima koje čujemo uglavnom su nevakcinisani, u onom manjem broju su vakcinisani, čije 

zdravstveno stanje možda zahteva praćenje ili su u pitanju hronični bolesnici. Oni koji se zaraze, a primili 

su obe doze uglavnom imaju lakši oblik, što je i suština vakcinacije, jer ne postoji vakcina koja će vas 

zašititi 100 odsto, ali vas može sačuvati od odlaska u bolnicu ili od teže forme, kaže profesor Tiodorović. 

Direktor KCS-a prof.dr Milika Ašanin izjavio je da je u ambulanti Infektivne klinike "više nego trostruko 

povećan" broj pregleda, te da je u Batajnici trenutno hospitalizovano 111 pacijenata. Od tog broja 19 

osoba u jedinici intenzivnog lečenja, a među njima devetoro je na respirtorima. 

Ašanin je za RTS istakao da najmlađi pacijent u bolnici ima 24, a najstariji 91 godinu, kao i da nisu 

vakcinisani. 

- Želim da prenesem njihov apel, jer sada kada su se razboeli žele da se vakcinišu i apeluju na sve da to 

urade - rekao je direktor KCS. Prema njegovim rečima sada se pregleda između 60 i 70 ljudi u toku 24 

časa. 

Prof.dr Zoran Perišić direktor UKC Niš, kaže za „Blic“ da je činjenica da se mali procent vakcinisanih 

zarazi, i da se taj broj prema prema jednom ispitivanju kreće od 1 do 3 odsto. 

-Medicinska je činjenica da se manji procent vakcinisanih zarazi, mi čak imamo jednog zaposlenog u KC, 

koji vakcinisan u prvom talasu, da se zarazio, ali on nema težak oblik bolesti. Činjenica je da svi oni koji se 

zaraze posle vakcinacije imaju lakši oblike korone i da niko od njih nije hospitalizovan. Prema našim 

podacima broj vakcinisanih koji se zarazi je između jedan i tri i da su svi oblici kod vakcinisanih praćeni 

lakšom kliničkom slikom. Apel je na sve ljude da se vakcinišu, jedino na taj način možemo zaustaviti dalje 

širenje virusa, rekao je profesor Perišić. 

U starosnoj grupi od 20 do 40 godina najviše nevakcinisanih 

Direktor kovid bolnice u Kruševcu dr Vladan Cvetanović izjavio je pre nekoliko dana za „Blic“ da se broj 

dnevnih prijema povećao, a što se tiče pacijenata preovladavaju nevakcinisani i to je činjenica. 

- Još uvek dominira lakša i srednje teška klinička slika tako da je većina pacijenta hospitalizovana na 

poluintenzivnoj nezi, ali pored toga imamo trenutno i sedmoro pacijenata na odeljenju intenzivne nege. 

U poslednjih dva, tri dana sve veći broj pacijenta je mlađe životne dobi između 30-40 godine, i upravo se 

dešava ono na šta smo više puta svi zajedno upozoravali da u starosnoj grupi od 20 do 40 je najveći broj 

nevakcinisanih i da će i oni biti ugroženi bez obzira na godine ili odsustvo pridruženih oboljenja - kaže dr 

Cvetanović. 

Vakcinacija jedini pravi put 



 
 

Epidemiolog i član kriznog štaba prof.dr Branislav Tiodorović još jednom podvlači da je sada trenutak za 

vakcinaciju jer su sada manje gužve zbog godišnjih odmora i potrebno je jesen sačekati spremno. 

-Sada je vreme za vakcinaciju i apel upućujemo svakodnevno na sve da to učine, oni koji završe u bolnici 

uglavnom su nevakcinisani. Zaštitite se od teške kliničke slike, vakcina je u epidemiji jedino rešenje, 

poručuje profesor Tiodorović. 

 

 

Rsovac: Od ukupnog broja obolelih od korone, oko deset odsto su bila deca 

U Srbiji su od ukupnog broja obolelih od koronavirusa, oko deset odsto su bila deca, rekla je načelnica 

intenzivne nege Univerzitetske dečje klinike u Beogradu dr Snežana Rsovac. 

Ona je za RTS rekla da deca uglavnom imaju lakšu kliničku sliku dok se teže forme javljaju kod mališana 

sa hroničnim bolestima. 

„U poslednjih sedam dana imamo pojedinačne slučajeve potvrđenih infekcija, a i dalje je ostalo da deca 

imaju blažu kliničku sliku iako se radi o delta soju virusa“, rekla je Rsovac. 

Ona je dodala da i sve studija ukazuju da deca sa nekim hroničnim obolenjem mogu da imaju teži oblik 

koronavirusa. 

 


